

BULETIN INFORMATIV mai 2014

Panel de Consultare Locală Galați, 16 mai 2014

În data de 16 mai 2014 la Hotel Vega Galați, Sala de Conferințe, a avut loc al treilea Panel de Consultare organizat în cadrul proiectului **BUILD UP Skills QualiShell**.

Întâlnirea a avut ca scop prezentarea stadiului actual al implementării proiectului precum și creșterea nivelului de implicare și conștientizare a membrilor PNC în procesul de calificare a forței de muncă în construcții.

La eveniment au participat: consorțiul proiectului alături de reprezentanți ai companiilor din sectorul construcțiilor, reprezentanți ai furnizorilor de cursuri de formare profesională, ai învățământului universitar și profesional și tehnic, arhitecți și reprezentanți ai autorităților locale, în total numărul participanților fiind de 37 de persoane.



Evenimentul a fost structurat în 2 părți: o sesiune de prezentare a activităților desfășurate în proiect și o dezbateri interactivă ce a avut ca teme de discuție:

Tema 1: Schema de calificare pentru Montator Sisteme Opace de Termoizolare a anvelopei clădirilor și pentru Montator Sisteme Tâmplărie Termoizolantă - aplicabilitate pe piața muncii, corelarea ocupației cu ocupații din alte grupe și din grupa de bază, accesul la ocupații de un nivel superior prin sistemul de credite transferabile.

Tema 2: Stimularea parteneriatelor în vederea implementării schemelor de calificare – Identificarea zonelor comune de interes între piața de formare și piața muncii. Modele de succes.

Vizită Șantier de Construcții Brăila, 16 mai 2014

Tot în ziua de 16 mai, în prealabil panelului de consultare, echipa proiectului împreună cu reprezentanții unor companii de construcții din Galați, au vizitat un șantier pentru o clădire cu destinația sănătate, în care se desfășoară lucrări de modernizare termică a anvelopei.

În cadrul lucrării respective a fost adoptată soluția clasică de reabilitare în straturi (amorsă, polistiren expandat, tencuială de suprafață, plasă, tencuială / vopsea decorativă), reabilitarea fiind executată de o echipă formată din aproximativ 40 de lucrători dintre care **doar 40% personal calificat cu acte doveditoare.**



PROBLEME MAJORE IDENTIFICATE:

- 🚧 **personal majoritar necalificat** → reticiența lucrătorului în a obține o certificare a calificării;
- 🚧 **lipsa prezenței proiectantului în șantier;**
- 🚧 **lipsa de fonduri pentru susținerea calificării personalului.**



În luna mai 2014 a fost finalizat **Ghidul orientativ pentru dezvoltarea și implementarea schemei de calificare**, elaborat în cadrul proiectului BUILD UP Skills QualiShell. Materialul este adresat atât muncitorilor din sectorul construcțiilor care doresc să își certifice competențele profesionale, cât și furnizorilor de formare profesională care doresc să se autorizeze în vederea furnizării de cursuri de formare profesională



Participare Conferință de Lansare Proiect S.M.A.R.T., 28 mai 2014, București

În data de 28 mai 2014, proiectul BUILD UP Skills QualiShell a fost reprezentat în cadrul Conferinței de Lansare a proiectului S.M.A.R.T. – “Set de Măsură pentru Angajați – Reafirmare prin Training”, implementat în perioada mai 2014 – octombrie 2015 de către TUV Rheinland România în parteneriat cu Pluri Consulting Grup.

Obiectivul general al proiectului este creșterea nivelului de calificare a angajaților care lucrează în domeniul construcțiilor și domenii conexe din regiunile de dezvoltare Nord-Est, Sud-Est, Nord-Vest și București-Ilfov în scopul obținerii de către angajați a unor calificări complete și actuale.

Următoarele evenimente planificate:



Masă Rotundă

*"Proiectele privind stimularea eficienței energetice
și a utilizării surselor regenerabile de energie în clădiri – șansă pentru creșterea
sustenabilității sectorului construcțiilor din România"*

25 iunie 2014

Sediul INCD URBAN-INCERC – Sala de conferințe
București, Șos. Pantelimon, nr. 266

Eveniment de Presă

*„Sectorul Construcții – motor de stimulare a creșterii economice”
tbc.*

Pentru informații
suplimentare accesați
website-ul
proiectului:

<http://www.iee-robust.ro/qualishell/>

Contact

Coordonator proiect

INCD URBAN-INCERC

Horia Petran

Tel: 021 255 08 35

E-mail: hp@incerc2004.ro

Responsabil comunicare

Business Development Group

Narcisa Silion

Tel: 021 317 98 70

E-mail: buildupskills@bdgind.ro



Co-funded by the Intelligent Energy Europe
Programme of the European Union